



Zveza društev pedagoških delavcev Slovenije  
Tržaška cesta 2  
1000 Ljubljana  
E: info@zdpds.si

---

## VABILO

### POTREBUJEMO V SLOVENIJI NOVO REFORMO SISTEMA VZGOJE IN IZOBRAŽEVANJA?

#### OKROGLA MIZA OB IZDAJI TEMATSKE ŠTEVILKE SODOBNE PEDAGOGIKE

Zveza društev pedagoških delavcev Slovenije je marca 2023 organizirala posvet z naslovom *Potrebujemo v Sloveniji novo reformo sistema vzgoje in izobraževanja?*, da bi ponudila prostor za razpravo o aktualni prenovi vzgojno-izobraževalnega sistema. Na posvetu so bila odprta vprašanja o ciljih, vsebinah in pristopih k šolski reformi. Svoje razmisleke, kakšne systemske in kurikularne spremembe bi morali uveljaviti v predšolski vzgoji, osnovnošolskem in gimnazijskem izobraževanju, poklicnem, strokovnem izobraževanju in izobraževanju odraslih, so predstavili nekateri strokovnjaki s področja vzgoje in izobraževanja po celotni vertikali. Uredništvo Sodobne pedagogike je prostor za razpravo razširilo in strokovno javnost povabilo k oddaji prispevkov, ki tematizirajo vprašanja prenove našega vzgojno-izobraževalnega sistema. Nastala je celovita tematska številka, ki jo želimo predstaviti v luči aktualnih razprav o prenovi vzgoje in izobraževanja v Sloveniji.

**Vabimo vas, da prisluhnete avtorjem objavljenih prispevkov in sodelujete v razpravi, ki bo iskala odgovore na vprašanja, kot so:**

**Čemu reformirati sistem vzgoje in izobraževanja?**

**Postaviti strokovnega delavca v središče reforme?**

**Ali potrebujemo novo definicijo nacionalnega izobrazbenega standarda?**

Na okrogli mizi bodo sodelovali:

dr. Zdenko Kodelja, Pedagoški inštitut;

dr. Jana Kalin, Univerza v Ljubljani, Oddelek za pedagogiko in andragogiko;

dr. Ljubica Marjanovič Umek, Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta;

Janja Bogataj, Vrtec Škofja Loka;

Branka Kovaček, Vrtec Ivančna Gorica;

dr. Ana Bogdan Zupančič, Univerza na Primorskem, Pedagoška fakulteta;

dr. Marko Gavriloski Tretjak, Univerza na Primorskem, Pedagoška fakulteta;

dr. Urška Štremfel, Pedagoški inštitut;

dr. Borut Mikulec, Univerza v Ljubljani, Oddelek za pedagogiko in andragogiko;

dr. Danijela Makovec Radovan, Univerza v Ljubljani, Oddelek za pedagogiko in andragogiko.

Moderatoriki: dr. Sonja Rutar in dr. Klara Skubic Ermenc, tematski urednici

Okrogla miza bo potekala **8. marca 2024 med 9.00 in 11.00** uro na Filozofski fakulteti v Ljubljani, Aškerčeva 2, v predavalnici št. 233.

Dogodek je brezplačen, zaradi lažje organizacije **prosimo za prijavo** na povezavi: <https://t.ly/TPK36>